

## Referat fra FAU møte 12.september 2024

---

**Til stede:** Hallvard Erstad (FAU-leder), Gry Svendsen (Nestleder), Inger Dæhlen (Kasserer), Marthe Omli Tønnessen (1.trinn), Malin Kvalheim (1.trinn), Ole Christian Vedvik (2.trinn), Line Elvsveen (2.trinn), Leif Atle Sande (3.trinn), Frida Beate Andersen (4.trinn), Fredrik Magnus Tandberg (4.trinn), Mai-Liss Ø. Hegna (6.trinn)

**Fraværende:** Aisha Ahmed (5.trinn), Caroline Reiersøl (5.trinn), Inger Lise Bergheim (3.trinn), Torunn Aarset Stokke (6.trinn), Labinot Lushi, Reda Gerulyte (7.trinn)

### Saksliste

#### 1. Statusorientering v/ rektor Geir

Det har vært overtakelse og befaring på den nye lekeplassen og vil vurderes sikringstiltak mht. fallhøyde. Nasjonale prøver er i gang, og det har vært fokus på relasjonsbygging for skolestarten. Personalmessig er situasjonen god. Det er behov for oppgradering av utstyr til sløyden og er avsatt noe midler til dette.

#### 2. SU-møte

På møte ble det diskutert Liertråkk, tilstedeværelse i skolegården (spesielt på ballbingen), økonomi, og undersøkelser. Heia skole er mobilfri skole og gjennom en medbestemmelsesprosess har trinnene funnet sine respektive løsninger i praksis. Det vil arrangeres trinnvis «Se min skoledag» 6.november; et tiltak for å skape økt kjennskap og engasjement blant foreldrene til hvordan dagens (digitale) skole fungerer.

#### 3. Fast referent og møtestruktur/datoer

Line blir fast referent dette skoleåret. FAU-møtene følger lik struktur som før ved å avholdes like etter SU-møtene.

#### 4. Kommunikasjon

Det er flere tilbakemeldinger på at informasjon ikke når ut til foresatte. FAU v/Hallvard undersøker om referat, info etc. kan sendes via VISMA Min skole. FAU-dokumenter deles på Google drive for bedre informasjonsdeling innad i FAU.

#### 5. Fokusområder

FAU diskuterte fanesaker, deriblant mulighet for politisk påvirkning mht. Sagvollskogen, støysone og tiltak mot E18, og økning av andelen lærebøker i flere fag.

#### 6. Økonomi

Inger orienterte om FAU kontobevegelser, regnskap og budsjett for skoleåret 2024/25.

#### 7. Årshjul

Gry presenterte forslag til årshjul for FAU og trinnkontakter som gir en helhetlig oversikt over ikke-faglige aktiviteter gjennom skoleåret.

#### **8. Sagvollskogen**

Hallvard har orientert Dpend om trafikksikkerheten på Lierskogen. FAU har levert merknad til detaljreguleringen som hadde høringsfrist 12.september.

#### **9. Lierskogen vel**

En av oppgavene til FAU er å skape kontakt mellom skolen og lokalsamfunnet. Lierskogen vel ønsker også et slikt samarbeid. FAU-leder vil følge opp sammen med rektor.

#### **10. Nordal skole**

Line orienterte om høringen om nedleggelse av Nordal skole. Forslaget om nedleggelse er en del av omstillingstiltakene til kommunen for 2024-2025. Hovedårsaken er økonomiske besparelser og tilpasning til elevtallsutviklingen i kommunen. Heia skole vil ikke berøres av eventuell nedleggelse. FAU sender ikke egen merknad til denne høringen.

#### **11. Politikernes pengesekk**

Line orienterte om «Politikernes pengesekk»: For andre gang i år skal to politiske utvalg fordele penger til privatpersoner, foreninger og virksomheter som jobber med tiltak innen helse, omsorg og velferd eller for barn, unge, kultur og idrett. Søknadsfristen er 20. september 2024. På SU ble det løftet frem ønske om å søke midler til trøstebenker på lekeplassen og Teqball-bord og FAU vil sende inn søknad om støtte til dette.

#### **12. Erfaringer skolevakt og morgenfugl**

Det er fremdeles grunn til bekymring for trafikksituasjonen ved morgenlevering og alle oppfordres til å engasjere barna i Liertråkk.

#### **13. Eventuelt**

Saker på eventuelt ble adressert underveis i møtet.

Neste FAU-møte blir onsdag 13.november fra kl.18.00.